

天注

聚焦

看点

周知

第五届崂山红叶节推出5条赏叶线路

早报 11月 11 日讯 11日,崂山区文旅委线上推出“第五届崂山红叶节”活动。本届崂山红叶节将巨峰、九水、仰口等游览区的赏秋资源深度融合,推出了五条最佳赏叶路线。

景区推出的赏叶路线风格各有不同。在巨峰游览区,有两条精品线路推出:游客既可以沿登山步道拾阶而上,近距离观赏形状各异、颜色渐进的红叶;亦可以乘坐巨峰索道俯瞰巍峨峡谷中的色彩变幻之美,登临崂山之巅,遥望绯红、橙黄、深黄的“调色盘”蔓延山野间,在大海的环绕下,构成一幅绚丽的秋日山海奇观。九水游览区的赏枫观叶线路主要在“枫叶大道”及核心游览区沿线。另外两条线路在仰口游览区。

据了解,在红叶节举办期间,11月30日前,景区还特别推出“秀出我的美”笑脸征集活动。广大游客可将自己在崂山赏秋叶的笑脸照片发布在朋友圈并附上文字介绍,定位拍照地点进行集赞,集赞超过100个的游客将集赞页面截图附真实名字和电话发送至邮箱(1192896224@qq.com),前20名游客将获得崂山风景名胜区设立40周年纪念品一份(以邮箱收到截图的时间为准)。

(观海新闻/青岛早报记者陈勇 通讯员 肖倩)

赶海老人昏迷海滩 消防队员出手救助



昏迷老人被转移至安全区域。消防供图

早报 11月 11 日讯 11日 13时 58分,开发区消防救援大队 119 指挥中心接到救援警讯,位于西海岸新区黄岛街道法家园村东部的胶州湾海域有人员被困,情况十分紧急。接警后,指挥中心立即调派海河路消防站前往救援。

抵达现场后,消防救援人员发现一名老人躺在距离岸边约1公里的海滩上。此时正值海水涨潮阶段,潮水上涨十分凶猛,需要及时将老人转移。经过现场勘查,指挥员立即下达救援指令,消防救援人员穿着救生衣,携带救援绳、担架等救援装备迅速赶往老人所在位置,用救生担架抬起昏迷老人。经过15分钟左右的救援,消防救援人员把老人转移给现场医护人员,随后老人被送往医院治疗。据记者了解,昏倒的老人患有高血压等疾病,赶海过程中一直蹲在海滩上捡拾海货,突然起身时大脑一时供血不足导致昏迷。(观海新闻/青岛早报记者邹忠昊 通讯员 刘春凯)

嫌犯潜逃29年 被黄岛警方抓获

早报 11月 11 日讯 男子担任局长时连续4年贪污索贿30多万元,后携款潜逃并隐瞒身份四处躲藏。近日,这名潜逃29年的犯罪嫌疑人鹿某被黄岛警方抓获,并移交黑龙江当地警方。今年以来,青岛市公安局黄岛分局持续开展追逃攻坚行动,目前已累计抓获在逃嫌犯288名。

经查,1990年至1993年期间,鹿某(男,77岁)在原单位任某局局长期间,贪污索贿30余万元,1993年5月携款潜逃,同年被通缉,2006年被网上追逃。29年来,鹿某隐瞒身份,四处躲藏。今年10月11日,黄岛公安分局刑侦大队、宝山派出所梳理案件线索时,发现鹿某潜藏在青岛,遂将其抓获。

黄岛警方把追逃当作重点工作之一,民警屡屡在日常工作中发现并抓获逃犯。10月24日下午,大场派出所民警在辖区内设检查站开展盘查核录,当对金某进行盘查时,发现她涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪,一个月前被河北警方上网追逃。10月29日,铁山派出所民警在辖区内开展“场所码”检查和宣传,在一家店铺内抓获逃犯武某旗。经查,武某旗利用发送虚假领奖短信的方式,诈骗江苏群众黄某2万元。10月25日,泊里派出所办案民警通过连续多日侦查,在济宁市汶上县抓获逃犯汤某斌。经查,2022年4月,汤某斌以采购招待用酒为名,诈骗受害人董某120余万元。(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 齐林新)

守牢生态环境安全底线

早报 11月 11 日讯 近日,记者从市生态环境局李沧分局获悉,李沧区强化74家企业和石化周边区域安全监管,修订应急预案并开展演练,抓严抓细安全生产各项部署,未发生突发环境事件,通过省安全生产督察组、区纪委现场检查获好评。健全安全应急能力建设机制,连续多年未发生较大以上突发环境安全事件。(通讯员 张云)

研发医废信息预警平台

早报 11月 11 日讯 近日,记者从市生态环境局李沧分局获悉,李沧区主动靠前服务市区重点项目,帮办快办疫情防控“三项”物资等建设项目,率先完成加油站行业排污许可证变更。该分局自主研发“医废信息直报预警平台”,获评10个优秀基层好经验,向110多家企业发放《一封信》,温馨提醒企业防止因疫情防控缺岗导致超标或环境安全问题。(通讯员 张云)

智慧化监管少打扰企业

早报 11月 11 日讯 近日,记者从市生态环境局李沧分局获悉,该分局整合非现场执法监管平台,实现智慧化监管,减少打扰企业频次,发挥监测“耳目”“哨兵”作用,获得有效监测数据6000余个,分批次组织涉 VOC 排放、建材、汽修、加油站、危废等行业集中执法,检查企业800家次,推动企业解决环境问题50余个。(通讯员 张云)

“文明健康 绿色环保”公益广告

绿色办公 拒绝浪费



青岛市精神文明建设委员会办公室

“文明健康 绿色环保”公益广告

健康生活 请勿吸烟



青岛市精神文明建设委员会办公室